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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Případová studie inovativního projektu vybraného podniku 
Jméno autora: Michal Urban 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: MÚVS - Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Ing. Jiří Kaiser, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: MÚVS - Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání obsahuje požadavky na aplikaci značného množství analytických metod. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno v plném rozsahu. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Analýza probíhala několika metodami čímž vzájemně docházelo k ověřování výsledků. Zároveň je postup velmi dobře 
dokumentován v přílohách práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autor využil značné množství znalostí získaných studiem a zároveň musel samostudiem získat další značné množství 
znalostí z oblasti procesů ve zkoumaném odvětví automobilového průmyslu. Značné je i využití dat, podkladů a konzultací 
z praxe. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Kapitola 3.1 obsahuje velmi obecné informace – její uvedení je možná až zbytečné. To však nijak nesnižuje kvalitu 
předložené práce. Jiné formální a jazykové připomínky k práci nemám. Stránkový rozsah práce odpovídá obvyklým 
požadavkům na diplomovou práci, faktický rozsah práce je vzhledem k aplikaci značného množství analýz větší. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci je velmi důsledně dodržováno odkazování na zdroje informací. K výběru zdrojů a korektnosti citací nemám 
připomínky. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 



 

2/2 

 

POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Diplomová práce obsahuje návrh investice, která na základě autorem zpracovaných výpočtů není doporučena k realizaci. 
Vzhledem k tomu, že se daná investice intuitivně nabízí, má i toto zjištění svou významnou praktickou hodnotu. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

 

Celkové hodnocení je ovlivněno zejména splněním náročnějšího zadání v plném rozsahu, větším faktickým 
rozsahem práce a pečlivostí, se kterou byla práce zpracována. 

 

V průběhu obhajoby je možné probrat následující doplňující otázku: 

Dle tvrzení autora byl výnos v podobě redukce administrativní zátěže (tab. 16) získán odhadem. Nebylo by možné 
dojít k přesnějšímu určení redukce administrativní zátěže dekompozicí souvisejících administrativních procesů na 
jednotlivé dílčí aktivity a měřením, případně přesnějším odhadem, časové úspory a úspory nákladů na tyto 
identifikované jednotlivé dílčí aktivity? 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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